

我们一起走过的2021 陕建十一建集团“2021年十件大事”

1. 集团公司全面超额完成2021年主要目标任务，开启百亿集团新征程。

2021年，集团公司始终坚持“固本强基、创新求进”基本方略，明确目标导向，践行绩效精神，用行动践行陕建“向善而建”企业哲学，依托咸阳驻地市场基础和安徽、沅西、北京等属地化市场优势，年度合同签约额、年度营业收入、利润总额实现同比增长。

2. 企业综合信誉和品牌影响力持续提升

2021年，集团公司持续荣列年度中国建筑AAA级信用企业，不断用行动助力行业价值链共赢；荣获全省思想政治工作先进单位，为企业持续高质量发展提供了思想引领和政治保障；传承朱德总司令“在战斗中是英雄 在建设中是模范”的转业题词、弘扬“两弹一星”精神、打造项目窗口品牌建设、接续四刷驻地纪录等高质量发展成果受到人民日报客户端陕西频道、陕西日报、陕西电视台、陕西建筑报、咸阳日报、咸阳电视台等媒体集中报道，新总部办公大楼为城市建设增光添彩，驻地影响力和企业综合信誉度持续提升。

3. 专业建造管理服务品牌持续确立

集团公司参建的西安交通大学科技创新港科创基地项目喜获“国优金奖”，受到中国安装协会“中国安装之星”表彰，提前3个月建成的西安法士特年产20万台S变速器智能工厂项目受到陕西省委书记刘国中、省长赵一德带领的省市四大班子观摩参观，高质量完成中华人民共和国第十四届运动会比赛场馆2项建设任务，2获长安杯、中国丝路科创谷05、09单元项目荣获2021年西安市文明工地示范观摩项目……在创优夺杯精益求精同时，集团公司收获融侨集团全国飞检排名第一、华润置地华西大区履约评价第一、“向陕建桐城项目参观学习”等客户好评。亚洲最大露天网红面食打卡地——新汇通夜市提前40天交付与大家见面，再次创造了新的“咸阳速度”，赢得“我们因有这样的国企参与咸阳建设而感到骄傲！”赞誉。

4. 标准化手册优化升级

根据更新机制，持续优化标准化手册，不断让最佳实践得到推广，牢记企业使命，不断筑牢为客户创造价值基础。发布《住宅工程精益建造指南》和《住宅工程质量风险和实测实量检查标准》，这是继集团在65周年司庆日发布《制度汇编》《标准化手册》《施工工艺手册》“红黄蓝”三色标准化手册后的又一重要成果，是基于住宅工程、一线项目精细

化管理的操作指南，是“蓝”版《施工工艺手册》的最新升级版，进一步夯实了陕建十一建人打造学习型组织、矢志向善而建的奋进步伐。

5. 企业社会责任品牌知名度持续巩固加强

2021年，集团在“520”公益季荣获“捐建‘520’本好书‘传阅点爱心奖’”和“援建‘科技小屋’贡献奖”两项殊荣，获得延安市老区建设促进会、延安市扶贫协会“520向善而建书香传阅”建设爱心企业称号，“520”公益品牌深入人心。发挥集团公司员工“扶贫帮困基金会”优势，连年助力希望学子圆梦，深入圣地延安、咸阳市特教中心、礼泉等地献爱心。勇于担当，积极投身咸阳、沅西乡村振兴建设，发挥项目驻地优势，第一时间投身河南省、大荔县暴雨抢险救灾，奋不顾身，全力保护人民和国家财产安全。

6. 集团公司总部大楼启用

11月11日，集团公司总部大楼启用，举行“做大做强总部经济，助力秦创原咸阳核心区建设”启动仪式，发挥总部经济优势，持续助力秦创原咸阳核心区建设和推动咸阳高质量发展。集团公司总部大楼体现以人为本理念，办公商务、生活居住、文体活动功能齐全，举行职工家属开放日参观活动，感恩携手前行的合作伙伴和每位陕建十一建人的努力付出，极大地增强了员工的归属感和自豪感。

7. “十一在线——员工赋能一体化平台”教学体系机制不断完善

“十一在线——员工赋能一体化平台”（原名陕建十一建大学）上线两年来，从成立之初的领航、管理和基础三大学院，到十一在线平台中心专家组，不断通过学以致用，优化学习组织结构、完善学习机制建设和强化学习成果转化，实现了十一在线平台自身的不断成长。目前，已建成拥有9个专家组、7个项目制研修班、20个二级单位学习班和1套线上系统的立体化学习平台，实现了各专业、各系统和各个层级的学习全覆盖，为助力员工持续将学习能力转化为核心竞争力奠定了良好基础。

8. 企业文化建设再上新台阶

历时半年、时间跨度达32年的集团公司企业志编撰工作顺利完成，在以史为鉴、学史鉴今的同时，梳理集团公司文化脉络体系。集团公司遵循继承发扬、广泛参与、集思广益、凝聚共识、引领发展原则，提炼并发布了以“用专业建造管理服务送达建筑美好体验”企业使命，“成为倍受尊重的一流建造管理服务商”

的安全感无形的亲切着每一个路过和接近的人；可那身影是瘦弱的，瘦弱到在寒风中靠原地踩着因长时间保持“战斗”姿势而发麻的双脚来取暖；也许我们并不知道他们是谁，但我们却清楚地知道，他们为了谁。

几千年帝王古都，八百里秦川沃野。岂曰无衣，与子同袍。建筑人不只有冰冷的钢筋水泥混凝土，建筑人享受于建筑作品对于美好生活的改变，享受于建筑创新对于生活方式的提升，享受于建筑过程对于社会发展的贡献，享受于建筑成果对于祖国强大的添砖加瓦。苟利

企业愿景为代表内容的陕建十一建集团企业文化手册，为集团公司当前及长远发展提供了重要指导。人人是企业文化代言人，企业文化贵在知行合一。通过集团公司展示中心和项目窗口品牌建设平台，持续深入推进企业文化宣贯落地工作，奋力打造陕建子文化标杆企业，助力企业永续健康发展。

9. 中国共产党陕西建工第十一建设集团有限公司第二次代表大会胜利召开

11月25日，中国共产党陕西建工第十一建设集团有限公司第二次代表大会胜利召开。陕建控股集团党委副书记杨兴斌出席并讲话，对十一建集团近几年取得的成绩予以肯定。大会审议通过了集团公司党委书记、董事长冯宏斌代表上届党委所作的《加强党建 红色引领 固本强基 创新求进 以高质量党建引领集团公司高质量发展》工作报告，选举产生了集团公司新一届党委和纪委，大会提出要加强和改进党的建设、加强和改进党建工作、坚持人才强企、坚持从严治党、加强文化建设工作思路。2021年，集团公司党委以党史学习教育为契机，从党的“百年史诗”中汲取高质量发展奋进力量，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，汇聚红色“砣”心力，以行动检验党史学习教育、我为群众办实事成果，顺利召开共青团陕建十一建集团有限公司委员会第二次代表大会，全面超额完成2021年主要目标任务，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年，奋力开启集团公司“十四五”高质量发展新征程。

10. 同心战“疫”，战“疫”必胜我们一起努力！

面对岁末年初疫情变化，集团公司党委两手抓、两不误，所属项目在有序组织好全员核酸检测、扎实做好项目报备、人员管控和全面消杀等常态化工作同时，根据驻地和项目所在地疫情防控需要随时待命，不断汇聚更大的战“疫”必胜力量。集团公司身处各地的“同心战‘疫’‘建’证温暖”党员突击队、青年突击队志愿者根据科学防控、就近就地、及时服务原则，发扬集团公司“能打大仗 能打硬仗 能打胜仗”优良作风，顶严寒冒风雪、白天黑夜连轴转，及时将集装箱活动房、空调等防疫所需物资送达安装指定地点，投入驻地和项目所在地交通引导服务、信息筛查等工作……感动和力量无处不在！

疫情危机还未解除，一次次的困难只会让我们更加团结有力，更加坚定前行之路，战“疫”必胜！

国家生死以，岂因祸福避趋之。无论环境如何，无论过程多么艰辛，总有一盏明灯照亮着我们前行！

毛主席的《卜算子·咏梅》这样写道：“风雨送春归，飞雪迎春到。已是悬崖百丈冰，犹有花枝俏。俏也不争春，只把春来报。待到山花烂漫时，她在丛中笑。”此时便是你们的真实写照。冬天来了，春天将不再遥远。此刻你们守护着我们，待到春暖花开时我们携手筑梦。（刘栋佳）

守护平安 建出温暖

清晨的第一缕曙光急不可耐地穿透云层洒向城市的每个角落，洒水车溅起的水花映照出太阳的光芒。寄托着陕建十一建人心愿的“移动暖仓”已经装车列队，缓缓驶向各自的目的地，为坚守在一线的防疫卫士们遮挡刺骨冷风。

月色下的一袭白衣是温暖的，温暖到映入人们的眼帘时心头总是为之一颤，有种热流自下而上涌动眼眶的感觉；寒风凛凛中那一抹背影是靓丽的，靓丽到压得住周边的一切黑暗，让久违